

Дата создания образовательной организации

Школа основана 1 ноября в 1966 году как вспомогательная школа – интернат, находилась по адресу: улица Кирова, д.4.

КНИГА ПРИКАЗОВ № 1 ОТ 26.08.1966

В 2003 году приобрела наименование и статус: областное государственное специальное (коррекционное) образовательное учреждение для обучающихся, воспитанников с отклонениями в развитии специальная (коррекционная) образовательная школа VIII вида № 15 г. Каменска – Шахтинского.

В 2007 году приобрела наименование и статус: государственного образовательного учреждения Ростовской области специального (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья специальной (коррекционной) общеобразовательной школы VIII вида № 15 г. Каменска – Шахтинского.

На протяжении существования образовательного учреждения большой вклад в развитие школы внесли многие директора школы.

Первым исполняющим обязанности директора школы был назначен участник, ветеран ВОВ – Завадский Иван Трофимович. В это время подбирался квалифицированный коллектив. Первый набор детей составлял 76 человек.

С 1967 г. по 1977 г. приступил к обязанностям директор Сафронов Пётр Иванович, который большое внимание уделял досуговой деятельности детей, пропагандировал здоровый образ жизни. В 1973 г. наполняемость школы – интерната составляла – 103 воспитанника.

С августа 1977 г. директором школы был назначен Левинцев Анатолий Петрович. В это время организовывались общешкольные мероприятия, посвящённые знаменательным датам. Многие работники награждались благодарственными письмами за добросовестный труд. В ноябре 1979 г. Анатолий Петрович достиг пенсионного возраста и продолжал работать учителем в родной школе.

С 1980 по 1983 г. возглавлял школу – интернат Завадский Иван Трофимович, стоящий у истоков основания учреждения. В этот период особое внимание уделялось патриотическому воспитанию школьников.

Кадурина Тамара Ильинична, возглавлявшая школу с 1983 г., организовывала разнообразную кружковую работу среди обучающихся, проявляла заботу о летнем оздоровительном отдыхе детей.

С 1985 г. на должность директора был назначен Котов Виктор Иванович, который заботился о безопасности жизни детей. В школе приходили тренировочные занятия по эвакуации на случай пожара.

С 1988 г. школу возглавил Пискунов Пётр Иванович. Он уделял большое внимание повышению квалификации педагогов. Проводились

семинары и всеобучи по самообразованию учителей. Повысился образовательный уровень педагогических кадров.

С первого сентября 1989 г. произошла реорганизация интерната в Каменскую вспомогательную школу с продлённым днём № 15, изменился адрес учреждения: ул. Кирова, д. 70.

С 1990 г. директором школы был назначен Гриднев Анатолий Павлович. Являясь учителем столярного дела, особое внимание уделял профессиональной подготовке обучающихся. Дети ежегодно принимали участие в областных смотрах драматических коллективов специальных школ, были награждены поездкой к морю, что явилось большим стимулом к их дальнейшему творчеству и учёбе. На Декаде инвалидов ученики выступали с концертными номерами в городских и областных фестивалях, награждались почётными грамотами.

Скибин Иван Фёдорович, ставший директором в 1998 г., большое значение придавал подготовке детей по освоению навыков гражданской обороны. В это время в школе расширился педагогический коллектив.

С мая 2000 г. образовательное учреждение возглавил Шмигель Анатолий Иванович. Директор следил за повышением качества обучения детей, обновил библиотечный фонд школы, организовал участие обучающихся в областных профессионально – трудовых конкурсах «Лучший по профессии».

С 21 января 2001 г. школа переименована в МСКОУ для обучающихся, воспитанников с отклонениями в развитии специальную (коррекционную) общеобразовательную школу №15 VIII вида.

Приказом ГОРОНО от 12.07.2004 г. руководителем школы назначена Лещинская Татьяна Анатольевна, которая с 1984 г. работала в данном учреждении с самого начала своего педагогического пути. В школе произошли значительные перемены. Учителя и воспитатели соревнуются в педагогическом мастерстве, участвуя в конкурсе «Учитель года», повышают квалификацию на курсах повышения квалификации и переподготовке. Особое внимание уделяется организации охраны жизни и здоровья обучающихся в учреждении, проводятся практические занятия и инструктажи с привлечением органов пожарной безопасности, ГИБДД, ПДН.

Первого января 2007 г. школа перешла на уровень областного значения, переименована в государственное образовательное учреждение Ростовской области специальное (коррекционное) образовательное учреждение для обучающихся, воспитанников с отклонениями в развитии специальную (коррекционную) общеобразовательную школу VIII вида №15. Большое внимание уделяется социальной, психологической и лечебно – профилактической службам. Школа создаёт условия для работы с детьми «Особый ребёнок».

С марта 2009 г. школа переименована в государственное образовательное учреждение Ростовской области специальное (коррекционное) образовательное учреждение для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья специальную

(коррекционную) общеобразовательную школу VIII вида №15. Важное место отводится применению инновационных технологий в образовательном процессе: школа оснащается компьютерной техникой, стал функционировать компьютерный класс для проведения интегрированных занятий в урочное время и кружковой работы во внеурочное время.

С июля 2011 г. школа переименована в государственное казенное образовательное учреждение Ростовской области специальное (коррекционное) образовательное учреждение для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья специальную (коррекционную) общеобразовательную школу VIII вида №15. Школа ведёт активную инновационную деятельность. Открылись 10-11 классы с углублённой трудовой подготовкой и углублённой социально-бытовой ориентировкой. Обучающиеся, под руководством педагогов, участвуют в муниципальных, областных, всероссийских и международных конкурсах детского творчества.

С октября 2015 г. школа переименована в государственное казенное образовательное учреждение Ростовской области «Каменскую специальную школу № 15».

С сентября 2016 г. организовано профессиональное обучение по профессиям рабочих. Реализуется ФГОС образования обучающихся с УО (ИН).